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Total Democrat Republican Independent Conservative Liberal Moderate None

Total Respondents N=682 N=195 N=103 N=151 N=65 N=95 N=60 N=13

Very Negative 25% 37% 14% 19% 14% 42% 27% 23%

Negative 20% 29% 12% 21% 9% 28% 22% 15%

Neutral / No Opinion 41% 25% 52% 42% 49% 21% 35% 62%

Positive 11% 6% 15% 13% 22% 7% 12% 0%

Very Positive 4% 3% 8% 5% 6% 1% 5% 0%

% Positive (minus) % Negative -30% -57% -3% -23% 5% -62% -32% -38%
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